

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:91248-2023:TEXT:ES:HTML>

**España-Algeciras: Servicios de explotación de puertos
2023/S 031-091248**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2022/S 239-689201](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/25/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Autoridad Portuaria Bahía de Algeciras

Número de identificación fiscal: Q1167006D

Dirección postal: Avenida de la Hispanidad, 2

Localidad: Algeciras

Código NUTS: ES612 Cádiz

Código postal: 11207

País: España

Correo electrónico: serviciosjuridicos@apba.es

Teléfono: +34 956585400

Direcciones de internet:

Dirección principal: www.apba.es

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Servicio portuario al pasaje en el Puerto de Tarifa

Número de referencia: 2022-001-SSP

II.1.2) Código CPV principal

63721200 Servicios de explotación de puertos

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

Otorgamiento de una licencia general para la prestación del servicio portuario al pasaje en el Puerto de Tarifa.

El presente anuncio se publica a los efectos de dar cumplimiento a lo previsto en el Artículo 109.2 del Texto Refundido de la Ley de Puertos del Estado y de la Marina Mercante.

La convocatoria se publicó en el Boletín Oficial del Estado nº 277 de 18 de noviembre de 2022 y nº 293 de 7 de diciembre de 2022.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:

08/02/2023

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2022/S 239-689201](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

En lugar de:

Fecha: 10/02/2023

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 10/03/2023

Hora local: 14:00

Número de apartado: IV.2.7

En lugar de:

Fecha: 24/02/2023

Hora local: 12:00

Léase:

Fecha: 24/03/2023

Hora local: 12:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**